HISTORIA
6to A
Semana del 13 al 17 de abril
Tema: El capitalismo y las crisis
1) Vean, analicen y tomen nota del video subido en mi canal de Youtube https://youtu.be/eI7cieTdYjM
2) Tomen fotos de ello y envíenmelas a mi mail. 
3) Analicen las imágenes del final del video de acuerdo a lo visto. Escribe tu conclusión de cada una. 
4) Realicen una historieta donde explique el tema trabajado, deben dejar volar su imaginación, por ejemplo utilizando personajes, realizando metáforas o lo que prefieran. Le sacan fotos y las adjuntan a las respuestas.  
Todo esto debe quedar en la carpeta
Cuestiones a considerar
- Se tiene en cuenta la presentación en tiempo y forma. FECHA DE ENTREGA 22 DE ABRIL, HASTA LAS 14 HS al mail sgrillo@institutonsvallecba.edu.ar
- Se les contesta y/o realiza la corrección o devolución de las actividades lo antes posible, teniendo en cuenta que los docentes debemos ver cada trabajo de todos los alumnos de las diferentes instituciones donde se trabaja.  
- Les comento que no se sabe cómo seguirá esto pero seguro formará parte de una instancia evaluativa, por lo que deben tenerlo en cuenta. 
Sinceramente extraño mucho el encuentro y aprendizaje que tenemos en el día a día en el aula, pero recuerden que todo esto pasará y que el aporte de cada uno a nuestra sociedad será que nos hemos cuidado para cuidar a otros. Me gustaría saber cómo se sienten tanto con respecto a este tema como con respecto a la forma de aprendizaje que hemos descubierto entre todos. Si les nace, estoy en ese mismo mail donde entregan las actividades.  
[bookmark: _GoBack]Y ante cualquier necesidad, duda o inquietud que tengan no vacilen en comunicarse conmigo. Estoy para lo que necesiten.

