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Actividades semana 20/4 – Biología – 4to año.

Las siguientes actividades se encontrarán publicadas en el blog:

www.memecastellanos.wordpress.com
y en classroom – código de acceso

4° A: 5kugqts
4° B: vziwj3w

[bookmark: _GoBack]Buenos días! Espero que se encuentren muy bien y que hayan pasado un hermoso fin de semana. Estas son las actividades correspondientes a esta semana. El objetivo principal de las mismas apunta a recuperar los contenidos de la clase anterior, poder conocer e identificar criterios de clasificación de distintas sustancias de importancia biológica y posibilitar la diferenciación de las mismas. 
Luego de ver el vídeo, realiza las actividades del formulario. Si no recuerdas muy bien los contenidos del vídeo de la clase anterior, sugiero que lo veas nuevamente o releas tus apuntes sobre el mismo.
El enlace para ver el vídeo (aunque están en el mismo formulario, por las dudas los agrego aquí también) es el siguiente:

https://www.loom.com/share/4749e5b1a21a43daa44d77b92b67ed41


Recuerda, esto no es una evaluación, sino actividades de la clase. Sí? El formulario está configurado de tal manera que puede ser respondido sólo una vez. Luego de enviarlo, puedes marcar la tarea como entregada en classroom. Lee bien la consigna, piensa la respuesta y luego elige entre las opciones. Recibirás la plantilla con las respuestas correctas el día que vence la entrega de las actividades. Éxitos!! 
Recuerda que cuando ingreses al formulario, va a pedirte que inicies sesión en tu cuenta de google (gmail), por lo tanto, si no tienes una cuenta de gmail, deberás generar una.
Los criterios de evaluación incluyen:
a) Uso del lenguaje específico del espacio curricular
b) Entrega en tiempo y forma de las actividades solicitadas
c) Pertinencia de las consultas realizadas
d) Ortografía

Para ingresar al formulario, sigue el siguiente enlace:


https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScIDxFigE_MS-6Yvr3fHTjdlvaRjGOeN9pjP2x7dQdaaF8SDQ/viewform?usp=sf_link
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