ESCUELA NUESTRA SEÑORA DEL VALLE
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Córdoba, 18 de mayo, año 2020
Familias: 
               En esta oportunidad, nos comunicamos para hacer de público conocimiento algunos cambios y encuentros que se darán en las próximas semanas a fin de poder establecer  un “acercamiento” más fluido con los alumnos. 
Comenzaremos a realizar video llamadas mediante la aplicación “Meet” de Google, donde en principio será por grupos grandes y luego por grupos más reducidos dependiendo la actividad a realizar (más abajo están bien detallados por fecha y alumnos). El objetivo de los mismos es poder realizar actividades en tiempo real, donde los niños puedan sentirse acompañados por su docente y puedan consultar dudas, hacer comentarios, sugerencias; y la docente, a su vez, pueda dar cuenta del proceso de aprendizaje de cada uno, además de acompañarlos. Creemos que este andamiaje es de suma importancia ya que surgen comentarios espontáneos, bienestar de ver caras conocidas, mayor fluidez entre docentes-alumnos y sobre todo, brindar contención emocional. 
Algunas indicaciones - consejos que nos gustaría que tengamos en cuenta antes de realizar las video llamadas:
· Establecer organizadores básicos: Considerando la posibilidad de cada familia, es necesario otorgar un lugar tranquilo, con otras pantallas apagadas, en compañía de un adulto responsable con el fin de asistir al niño sólo tecnológicamente, cuidando de no obstaculizar el momento de contacto con la docente y compañeros. Es importante que los niños disfruten cada momento. Si no quiere participar, tal vez podemos ofrecerle que sólo escuche, sin necesidad de aparecer en la pantalla.  Para algunos niños, el reencuentro tan ansiado con sus compañeros, a quienes extraña, y la situación “presencia/ausencia” detrás de la pantalla, les puede generar algún monto de angustia que se evidencie con conductas evasivas o imposibilidad de permanecer mirando o interactuando. En tal caso, un posicionamiento amoroso, flexible y tranquilo hará que se sienta cuidado y sereno con deseo de continuar aprendiendo. 
· Predisponer al niño para el encuentro con sus docentes y compañeros. Creemos importante anticipar este momento como una ocasión especial, diferente y única, generando así el deseo por participar. En conjunto podremos comentar algo que queremos comunicarle a los demás (dientes caídos, juguetes, quehaceres en casa). 
· Como adultos que nos acompañan, es importante ayudar a los niños a diferenciar y valorar los espacios. “La escuela entra a casa” es un espacio diferente, valioso y da continuidad con intencionalidad pedagógica. Algunas preguntas sencillas y estratégicas que ayudarán legitimando y validando el encuentro: “¿Qué aprendiste hoy?”, “¿Qué escuchaste de tus compañeros?”, “¿Qué tendrías ganas de seguir aprendiendo?”. 
· Al momento de iniciar la video llamada, los que ingresen desde el celular deben descargar previamente la aplicación por Play Store (buscar como Google Meet) sino desde la computadora o tablet ingresan colocando el link compartido, directamente. También pedimos que los audios estén apagados desde que comienza la llamada para mantener una mejor comunicación. Las docentes irán indicando a medida que los alumnos deseen comunicar algo. También pueden orientar a los niños sobre cómo prender y apagar el audio o cámara para lograr mayor autonomía. 
· Una vez terminada la video conferencia, la grabación de la misma será enviada mediante un enlace privado (ya que saldrán los niños en el mismo) de YouTube que durará una semana en la web (luego se eliminará) para aquellos niños que deseen verla de nuevo para repasar el contenido abordado o para aquellos que no pudieron estar presentes. El enlace será enviado con el compromiso de no compartirlo, divulgarlo, ni socializarlo en ninguna red ni por ningún medio, cuidando así la privacidad de cada uno. 
Los esperamos el jueves 21 de mayo según horarios y grupos detallados abajo. Los niños deben estar con su cuaderno y cartuchera completa. También pueden estar con algún objeto/juguete que quieran mostrar. 
1ºA  SEÑO LU.
NENAS: 16 HS.  
VARONES: 18 HS.  
1ºB SEÑO CECI.
NENAS 16 HS. 
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¡MUCHAS GRACIAS POR EL GRAN TRABAJO EN EQUIPO QUE ESTAMOS HACIENDO!
SEÑO LUISINA Y CECILIA
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