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6to A     HISTORIA y ciudadanía y Política
Hola Chicos/as!! ¿Cómo están? Sinceramente espero que bien, cuidándose y de esa forma cuidando a los otros. Aunque hoy no lo vean, es un gesto altruista, lo que están haciendo, lo que estamos realizando todos. 
Como sabrán, la escuela, sigue funcionando aunque no en el edificio propiamente dicho. Por eso les agradezco la respuesta que han tenido ante las propuestas de los docentes y directivos, particularmente en Historia. 
Quiero comentarles que pienso todo el tiempo en cómo hacer para que ustedes aprendan desde la reflexión, el análisis y la crítica, sólo espero que puedan llegar a lograrlo. 
Por esto mismo, esta semana les mando una encuesta para autoevaluarnos juntos. Por un lado, saber si hay algunos conceptos adquiridos o no, y por otro lado dar una opinión de la forma en que se ha realizado el compartir ese conocimiento. 
No es evaluativo obviamente con calificación, pero sí es importante su participación
EL EJE CENTRAL SERÁ SU SINCERIDAD. Quiero decir, si se fijan en sus carpetas para responder no les servirá ni a ustedes ni a mí. Por eso háganlo con total transparencia. 
Mientras ustedes hacen esto yo seguiré corrigiendo sus trabajos y dándoles las devoluciones correspondientes. 
Sepan que hay algo que me entristece mucho, saber que no están pudiendo disfrutar su último año en el cole como lo habían soñado. Los invito a pensar en positivo, que cuando volvamos a la escuela todo será vivido con más intensidad y por lo tanto los recuerdos quedarán grabados a fuego. Ustedes son mi última promoción de la Orientación de Sociales y también tenía muchas cosas pensadas por eso también lo viviré así. 
Sepan que estoy siempre pidiendo por su salud y la de sus familias. 
Espero y quiero verlos pronto, seguramente lo haremos en forma virtual a la brevedad. 
Aquí les dejo el link donde deben ingresar para realizar la encuesta. Abrazo inmenso. Prof. Sole   
Historia: https://forms.gle/dA3mn64hheiovaHN7 
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