5to A y B HISTORIA
SEMANA DEL 13 AL 17 DE ABRIL

TEMA: SEGUNDA GUERRA MUNDIAL
[bookmark: _GoBack]1) Observen y escuchen detenidamente la clase de la Segunda Guerra Mundial en mi canal de Youtube https://youtu.be/hyE1NrP07Uw, y tomen nota de ello en la carpeta. 
2) Luego saquen fotos de esas notas y las anexan a mi correo electrónico. 
3) Lean la página 166 del libro de texto y realiza las actividades de la misma. 
4) Realicen las actividades 6 (para ello deben leer la página 171), 7 y 12 (esta última relacionada al lugar de la mujer en este proceso histórico) de la página 175. 
Cuestiones a considerar
- Se tiene en cuenta la presentación en tiempo y forma. FECHA DE ENTREGA 23 DE ABRIL, HASTA LAS 14 HS al mail sgrillo@institutonsvallecba.edu.ar
- Se les contesta y/o realiza la corrección o devolución de las actividades lo antes posible, teniendo en cuenta que los docentes debemos ver cada trabajo de todos los alumnos de las diferentes instituciones donde se trabaja.  
- Les comento que no se sabe cómo seguirá esto pero seguro formará parte de una instancia evaluativa, por lo que deben tenerlo en cuenta. 
Sinceramente extraño mucho el encuentro y aprendizaje que tenemos en el día a día en el aula, pero recuerden que todo esto pasará y que el aporte de cada uno a nuestra sociedad será que nos hemos cuidado para cuidar a otros. Me gustaría saber cómo se sienten tanto con respecto a este tema como con respecto a la forma de aprendizaje que hemos descubierto entre todos. Si les nace, estoy en ese mismo mail donde entregan las actividades.  
Y ante cualquier necesidad, duda o inquietud que tengan no vacilen en comunicarse conmigo. Estoy para lo que necesiten.   
