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Curso: 6 to “A”
Docente: Edith Bernardi
Mail: ebernardi@institutonsvallecba.edu.ar 

Queridos chicos:
                            Nuevamente nos encontramos en este espacio que nos brinda la virtualidad. Poco a poco, a través de sus trabajos, los voy conociendo algo más. Lamento haber tenido tan pocas clases porque, no de todos recuerdo sus caras y los puedo relacionar a través de sus nombres. 
Paulatinamente iremos incorporando la plataforma classroom de google, para mejorar la interacción entre todos.
Desde que se suspendieron las clases comenzamos a ver la Unidad 2: “Planificar un proyecto”. 
Dentro de la materia, esta unidad, es una de las más importantes. Desarrolla los conceptos con los que  ustedes realizarán un proyecto o emprendimiento y a fin de año, tendrán que explicar y justificar. Pero no se asusten, lo iremos aprendiendo a diseñar y gestionar a lo largo de este ciclo lectivo ( por eso era importante comenzar cuanto antes). 
La idea es que aprendan disfrutando de realizar un proyecto o desafío (que los motive realmente) y que quieran gestionar.
Lo que hicimos hasta ahora, fue aproximarnos a problemáticas sociales (caso Fundación del Viso) y ver como grupos organizados encontraron una solución articulada con otros actores sociales.
Luego, se ejercitaron en identificar una necesidad o problemática cercana a uds y trataron de diseñar un proyecto.
Con las devoluciones que les hice, pueden seguir construyendo el mismo proyecto, o bien pueden cambiar de temática hasta encontrar la que más les satisfaga. Recuerden que la elección de un emprendimiento o proyecto  a realizar, debe ser (o quedarnos)  tan cómodo, como cuando nos vamos a comprar un “zapato”.  No nos tiene que quedar ni grande, ni chico y debe ser cómodo para caminar. Cada uno sabrá cuáles son sus límites y posibilidades. 
Se podría decir que no hay proyectos “malos”, hay proyectos que les falta “tiempo” por eso te invito a ser lo más realista posible e ir vislumbrando que puede entusiasmarte.
Para terminar, les propongo, que vean los videos de youtube que adjunto sobre el “Aprendizaje Basado en Proyectos” (ABP). Verán que hay  nuevas experiencias  pedagógicas  que brindan otra perspectiva de aprendizaje y fomentan la visión crítica de la sociedad en la que vivimos. https://www.youtube.com/watch?v=4F4rAgs-6pY&list=RDCMUCt80Mgy2rNwjkIT4g7SUtgg&start_radio=1&t=0


https://www.youtube.com/watch?v=-vqW2X7VeKA
Fuente: Seguimos educando.com.ar

En la próxima clase comenzaremos con las distintas  etapas y secuencias de un proyecto social.
Espero que la explicación les haya servido para ordenar la información.
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