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VIDEO DE PRESENTACIÓN 25/04/2020
ASIGNATURA TEATRO
DESTINATARIOS: 6°A

- ¡Bienvenidos y bienvenidas al nuevo espacio virtual de trabajo de teatro! Mi nombre es Marina Gutierrez y a partir de hoy voy a ser su profesora hasta el cierre del ciclo lectivo 2020. Soy profesora de teatro, actualmente estoy estudiando la Licenciatura en Ciencias de la Educación en la UNC. 
- ¿Cómo vamos a trabajar? A partir de hoy, vamos a comunicarnos y trabajar por esta plataforma Classroom. El código de acceso es: vbcku2l
[bookmark: _GoBack]Allí les he compartido un video para que puedan conocerme y saber, además, mi forma de trabajo, entre otras cuestiones. Igualmente se los comparto en este texto. 
Los viernes voy a subir nuestra clase, donde estará incorporado el contenido de la clase, objetivos, actividades y criterios de evaluación, esto es, qué vamos a trabajar, para qué lo vamos a trabajar, cómo lo haremos y qué aspectos se tendrán en cuanta a la hora de la evaluación. Con respecto a la fecha de entrega de las clases, la fecha estipulada es de 4 días hábiles, es decir, si nuestras clases son los viernes (desde el equipo directivo se reorganizaron los horarios y las tres horas de Teatro se dictarán los viernes) hay tiempo hasta el miércoles para entregar. Si por razones particulares no pueden cumplir con el tiempo estipulado, se ruega enviarlo lo antes posible. Si tienen dudas, consultas, dificultades o alguna necesidad en la que crean que puedo ayudarlos, estoy a su entera disposición, no teman preguntar, toda consulta es bienvenida.
- ¿Qué vamos a trabajar? Vamos a continuar revisando la estructura dramática, pero antes de profundizar, considero de importancia tratar algunos aspectos para poder avanzar, como qué es el teatro, su origen e historia. Sé que la docente anterior les ha dado a leer Prohibido suicidarse en primavera, si bien no comenzaremos analizando dicha comedia, será trabajada unas clases más adelante. 
- Para hacer de esta aula un espacio de armonía y aprendizaje, los invito a honrar el respeto: el respeto hacia los compañeros evitando comentarios poco constructivos, agresiones y valorando positivamente sus trabajos; el respeto a sí mismo valorando nuestro trabajo, solicitando ayuda cuando lo necesiten y aprendiendo realizando cada uno su propio trabajo; y respeto por el docente. Siempre podemos dirigirnos y manifestarnos al otro con respeto. Esta regla aplica tanto para el espacio virtual como para el reencuentro. 
Antes de finalizar esta presentación, reitero: Si tienen dudas, consultas o dificultades, estoy a su entera disposición para lo que necesiten.
Ha finalizado mi presentación. Espero que podamos reencontrarnos pronto para conocernos y crecer juntos. Les deseo aprendizaje y mucha compañía de su familia en este momento atípico. Espero que se encuentren bien y que el encuentro llegue pronto de la mano de Dios y de la Virgen del Valle. Les mando un abrazo a cada uno de ustedes.
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