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Hola Chicos. Felicitaciones por el trabajo que vienen realizando hasta ahora. En estos días vamos a manejar nuevas herramientas de trabajo junto a la materia. Sigan trabajando con esfuerzo y paciencia. 
 
Espacio curricular: Formación para la vida y el trabajo 
Curso y sección: 4 B
Docente: Nicolás Buteler Turrado 
Email institucional: nbuteler@institutonsvallecba.edu.ar
Plazo de entrega: 7 días 

Objetivos del trabajo: Aprender  el uso de la  tecnología en el uso de la  materia  mediante el uso de classroom y el uso de padlet. El uso de Padlet les permitirá hacer las actividades planificadas y también diagramar las actividades planificadas para su proyecto social.

[bookmark: _GoBack]Herramientas: Utilizar   el classroom o la página de padlet para  contar a nivel personal  cuál es el proyecto social, por qué eligieron el  mismo y qué  esperan de él. Padlet  es una herramienta  en la  cual, de manera  creativa, les permitirá  desarrollar actividades, subir fotos, videos y poner sus ideas.

 Código de la clase de classroom: ed6gvga

Actividad a desarrollar: https://padlet.com/nbuteler/5los5p726cazcnyx  
Tutorial de cómo usar classroom:https://www.youtube.com/watch?v=LRO6cdDN9Ts

Criterio de evaluación: Claridad  en la  expresión y lenguaje. Capacidad  de relación e integración  de los principales  contenidos. Capacidad  de emitir opiniones  fundamentadas  sobre contenidos  trabajados 
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