Córdoba, 17 de abril de 2020 
Actividad: 
Chicos les dejo esta obra para que lean, es muy interesante, divertida y con un mensaje muy lindo. 
[bookmark: _GoBack]Busquen la biografía del autor para que sepan quién es la persona que escribió lo que están leyendo. Hagan la lectura y la profe nueva les irá indicando que hacer con la lectura. Es importante que aprovechen el tiempo para lectura así no se atrasan!

Queridos estudiantes,
Tal como se los anticipé aquel viernes 13 de marzo que ahora quedó en un lejano pasado, este año no podré seguir acompañándolos. Espero que este último año que les queda por transitar en la secundaria, sea aún más provechoso que cuando comenzaron este año lectivo sin imaginarse todo lo que ocurriría. Creo que no se lo olvidarán nunca y será una marca de crecimiento que le contarán a sus hijos, como una de esas historias imposibles de entender a menos que las hayas vivido. 
Les deseo lo mejor para este año y para todas las cosas lindas que tienen por delante, disfruten, valoren, den gracias, compartan, amen, ríanse mucho, cuídense entre ustedes y nunca dejen de ser felices! Recuerden que la felicidad no es un instante, un momento, es un estado, que seguramente los hará llorar, a veces de risa y otras de tristeza.
¡Les mando un fuerte abrazo y mucho cariño!
Prof. Ana Sol Gigena Lirusso
