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Hola Chicos Felicitaciones por el trabajo que vienen realizando hasta ahora, sigan trabajando así. Sé que es muy  difícil la educación  en la cuarentena pero vamos descubriendo una forma de aprender y conocer además de descubrir nuevas herramientas de trabajos. En esto días vamos conocer sobre cuestiones fundamentales como ciudadanos, vamos a ver cómo podemos participar en la sociedad y que derechos tenemos. Sigan trabajando con esfuerzo y paciencia. 

Espacio curricular: Ciudadanía y política    
Curso y sección: 6   B
Docente: Nicolás Buteler Turrado 
Email institucional: nbuteler@institutonsvallecba.edu.ar
Plazo de entrega: 7 días 
[bookmark: _GoBack]Fecha: 28/04/2020
Objetivos del trabajo: Aprender  sobre las distintas atribuciones que tiene los  distintos poderes y como enfrentan una crisis. 

Herramientas: Utilizar el link que se acompaña y desarrollar las preguntas que se encuentran abajo utilizando su opinión. 
         Código de la clase de classroom: v2hmatf


Actividad a desarrollar: Debatir en grupos 
1- determinar:     cuál es el poder  político que tiene mayor funcionamiento en la presente crisis de la pandemia y porqué.
2- Porqué es importante que haya un control sobre los poderes que tiene el poder ejecutivo. 
 
                                     Fuente de consultar:  https://www.a24.com/politica/enamorados-cuarentena-editorial-jonatan-viale-10042020_TF6Mst66H
Criterio de evaluación: Claridad  en la  expresión y lenguaje. Capacidad  de relación e integración  de los principales  contenidos. Capacidad  de emitir opiniones  fundamentadas  sobre contenidos  trabajados 
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